

Credința

Marea paradă militară din Capitală

Primirea, decorarea și presăvirea eroilor reînțorși de pe frontul din răsărit



BUCUREȘTI. (Rador.) Eri s'a săvurat în capitală României mare paradă pentru cinstea

Întoarcerii victorioase a trupelor române ce au luptat în Basarabia, Ucraina și la Odessa, trupe care fac parte din garnizoana București.

Întregul oraș a îmbrăcat halna festivă a marilor sărbători pretutindeni fălând drapelele române, germane și italiene, simbolizând frăția de arme a popoarelor ce luptă împotriva bolșevicilor.

La orele 9 dimineața primarul Municipiului București, d. Rodrig Modreanu întovărășit de generalii A. Potopeanu și Plon a eșit în întâmpinarea trupelor urându-le bun sos în Piața Arcului de Triumf. În cele patru colțuri ale arcului de triumf au fost așezate portretele M. S.

Regelui Mihai I, a dlui Mareșal Antonescu, a Führerului Hitler și al Duceiui Mussolini.

Aici M. S. Regele, d. Mareșal von Keitel și d. Mareșal Ion Antonescu trec în revistă trupele. Iau apoi loc în tribuna de onoare. Se oficiază serviciul divin de către Episcopul armatei, întovărășit de un numeros sobor.

Piața este o mare de lume venită să asiste la răsplătirea biruinței ostașilor noștri.

În tribunele din jur au luat loc membrii guvernului, reprezentanții Corpului diplomatic și atașajii militari.

M. S. Regele coborând din tribuna de onoare a decorat drapelele regimentelor victorioase și pe comandanții lor.

Începe apoi defilarea trupelor prin fața tribunelor, trecând rând pe rând unitățile diviziei de gardă, unitățile de trupă germană, care au participat la luptele dela Odessa, divizia română de grăniceri și apoi divizia blindată.

Parada s'a sfârșit la ora 2,30.

BUCUREȘTI. (Rador.) Eri la orele 8 dim. d. Mareșal Keitel, șeful Marelui Stat Major al Cartierului general al Führerului a sosit în capitala României, fiind întâmpinat la gara de d. vicepreședinte al consiliului de miniștri și reprezentanții oficialității.

Dsa a luat parte la parada ce avut loc ieri în București.

Un submarin român a scufundat mai multe vase de comerț sovietice de 12.000 tone

Trupele româno-germane au nimicit o divizie bolșevică

BERLIN. (Rador.). Dela cartierul general al Führerului Inal-comandament al forțelor armate germane comunică:

În cursul luptelor de urmărire din Crimăea trupe germane și române au nimicit o divizie de cavalerie sovietică pe povârnișul de al munților Jaila.

La intrarea în istmul Kerel un sector fortificat după metodele mai moderne pe o adâncime de 10 km. a fost străpuns.

Urmărirea adversarului bătuș continuă.

În apele dela sud de Jaita aviația a distrus un vapor de transport de 8000 tone.

UN SUBMARIN ROMÂN A SCUFUNDAT ÎN MAREA NEA-VAPOARE SOVIETICE PENTRU TRANSPORTURI DE TRUPE O DEPLASARE TOTALĂ DE 12.000 TONE.

În Atlantic submarine germane au scufundat patru vase de comerț pe coasta de nord-est a insulei britanice. Aviația germană atacat cu succes în timpul zilei instalații de docuri.

Noaptea trecută importante formațiuni de avioane de luptă bombardat în partea de est și de sud-est a Angliei șantiere și instalații de aprovizionare pricinuind explozii puternice și incendii pe vaste.

La est de Aberdeen un distrugător britanic a fost scufundat cu bombe.

Înamicul a făcut noaptea trecută incursiuni în mai multe puncte ale teritorului german. Populația civilă a avut pierderi neînsemnate în morți și răniți, pricinuite de bombe aruncate asupra caselor de locuințe dintre care unele în capitala Reichului.

Pierderile sunt neînsemnate.

În schimb aviația britanică a suferit pierderi grave: 27 dintre avioanele de bombardament care au luat parte la aceste atacuri au fost doborâte de artileria antiaeriană germană.

Astăzi Țara întreagă votează cu DA politica dlui Mareșal Ion Antonescu

Uriasele pierderi ale Sovietetelor

BERLIN. (Radior.) Din sursă militară se comunică:

Pierderile imense de oameni și material suferite de bolșevici până la sfârșitul lunii Aug. pierderile de oameni ridicându-se la aproape 5 milioane au continuat în același măsură în cursul lunii Septembrie în bătălia de distrugere dela cotul Ni-pruului și la Desna.

Sovietele au pierdut 53 formații complete printre care 47 divizii cu întregul lor echipament.

În intervalul dela 1 la 30 Septembrie au fost nimicite următoarele formațiuni: 59 divizii de trăgători, 11 divizii de care blindate, 1 divizie de munte, 2 brigăzi de infanterie, 1 bri-

gadă de care de luptă și o brigadă de trupe transportate pe calea aerului, în total 94 puternice formațiuni, cu tot echipamentul de război și materialul de care dispuneau. Pe lângă aceste numeroase companii izolate, batalioane și formațiuni de apărare pasivă au fost decimate sau împrăștiate pe toate sectoarele frontului.

Bolșevicii au suferit pierderi foarte grave în cursul lunii Septembrie și în special cu prilejul încercărilor zadarnice de a străpunge cercul ce se încheia în jurul Leningradului.

Dat fiind ca și în Septembrie Sovietele nu mai erau în măsură să pună diviziile lor pe picior de război, adică de

15.000 oameni, pierderea a 94 formații înseamnă că bolșevicii au pierdut aproximativ 1.200.000 oameni numai prin distrugerea acestor formațiuni. Alte 8 divizii sovietice infanterie și o divizie blindată au pierdut în cursul lunii Septembrie până la 50 la sută din forța combativă adică aproximativ jumătate din soldații și echipamentele lor.

Acest fapt și celelalte pierderi neîncetate pe care Sovietele le au suferit în toate sectoarele frontului, în luptele de mai puțină importanță fac ca cifra de 1.200.000 soldați dată pentru pierderile bolșevice în luna Septembrie 1941, să fie mai degrabă prea redusă decât exagerată.

„Cel mai mare instigator la război rămâne Roosevelt”

BERLIN. (ESS.) După o știre publicată în „New-York Times” Institutul Gallup a făcut o anchetă pentru a stabili care este cel mai mare instigator la război din Statele Unite. Din răspunsurile primite dela populație, următorii sunt instigatorii la război: 1. Guvernul Statelor Unite și partidul democrat; 2. Marea Industrie; 3. Organizațiile britanice; 4. Organizațiile americane cu simpatii britanice și 5. Evreii.

Franta construiește mai mult decât în timp de pace

BERLIN. De la redeschiderea Bursei de acțiuni din Paris cursurile acțiunilor de ciment și construcție s'au ridicat. În aceasta trebuie să se vadă un progres actual și viitor

în acest domeniu. Astăzi în Franța, în special în provincie, se clădește foarte mult, mai mult decât în timp de pace și este desigur de așteptat ca după război operațiunile să

mergă progresiv, cu atât mai mult cu cât multe planuri vechi, ca de pildă construirea a trei autostrade în direcția Parisului, se vor vedea realizate. (ESS.)

COMPARTIMENTE SPECIALE PENTRU EVREI ÎN SLOVACIA

BERLIN. (ESS.) Incepând dela 1 Noembrie, evreii din Slovacia nu vor mai putea călători în vagoane de clasa I și II, nici în vagoane-restaurante și nici în vagoane de dormit. Evreii nu vor putea călători decât în compartimente speciale de clasa III-a, care vor purta inscripțiunea „pentru evrei”.

2647???

DECLARAREA ARMELOR

ARAD. Prefectura Județului Arad, pune în vedere tuturor posesorilor de arme, cu sau fără permis, căre nu au declarat în termenul fixat prin Decretul Lege Nr. 2123 1941, că Marele Cartier General a aprăbat ca ultim termen pentru depunerea declarațiilor de posedat arme cerută de art. 44 din Decretul Lege Nr. 2123—1941, data de 10 Noembrie 1941, cel din orașul Arad la Chestura Poliției, iar cel din județ la Primăriile respective, toate armele care le posedă.

Cel care nu se vor conforma, vor suferi rigorile legii.

A. FERENCZI și LENZ

modă de lăsați.

ARAD, BDUL REGINA MARIA No. 28.

Pălării bărbătești moderne și tot felul de articole pentru dame

Ceva despre recordurile aviatice

BERLIN. (ESS.) În muzeul german din Muenchen au fost aduse de curând câteva avioane Heinkel construite special pentru recorduri. Se poate vedea acolo celebrul „He 112 U”, avion de vânătoare cu care acum trei ani Udet a bătut recordul mondial de viteză pe 100 km. Cel 634,32 km. pe oră făcându-l de el au stărnit pe atunci admirația întregii lumi. O mașină asemănătoare, care este așezată pe acoperișul muzeului, a aparținut pilotului german Dieterle, care cu doi ani în urmă a devenit campion mondial de viteză cu 746,606 km. pe oră. Pentru întâia oară atunci cel mai impor-

tant dintre recordurile aviatice a revenit unul german. Dar viteza de 746 km. pe oră a lui Dieterle a constituit în același timp încă un moment epocal în istoria recordurilor aviatice: pentru prima dată după multă vreme recordul absolut de înălțime a fost obținut de un avion cu teren de aterizare pentru uscat. Căci înaintașul lui Dieterle a fost Italianul Agello, care bătuse recordul cu un hidroavion ca și cel dinaintea lui. Această mașină pe care Udet și Dieterle au dus-o la victorie este sora atâtor mii altele care asigură astăzi triumful Germaniei pe toate fronturile.

Știri din Deva

ACTIVITATEA SPITALULUI SCOALA DIN DEVA

DEVA — Școala Normală de Deva, cu mult timp mai înainte de război a fost destinată să fie școală spital.

Fondurile necesare pentru zestrarea școlii-spital au fost donate prin cotizațiile elevilor la toate școlile din trei județe. S'au strâns astfel importanțe și me cu care s'a putut face înzestrarea școlii-spital, cu toate că necesare așa ca acest spital, de sub președinția de onoare a D-na Olimpia Prefect Colonel Dumitrescu, funcționează astăzi în condițiuni ireproșabile, spre mulțumirea tuturor răniiților, îngrijiiți cu dragoste într'adevăr părintească astfel încât în urma îngrijirii printre ei se vindecă repede și pleacă cu tot elanul să lupte mai departe împotriva bolșevismului.

D-nișe membre ale Crucii Roșii și îngrijite bine, stându-le zilnic la îndemână spre a-i pansa și a le da tot ajutorul necesar. Merita toată recunoștința pentru acest fapt: D-na Olimpia Prefect Colonel Dumitrescu, prezidentă de onoare a spitalului, D-na Magda Dr. Moșoigo, președinta activă a Crucii Roșii Filiala Deva, D-na Iana Posna, șefa infirmieră a spitalului, D-na Dr. Stănilă, vice preș. Crucii Roșii, D-na Dr. Conda, D-na Elvira Dr. Tătar, D-nele Roxin Tiberia, Marioara Dr. Drăgan, Nețorescu, Vetunia Dr. Câmpian, Letiția Dr. Caba, Săvulescu prof. Cărbunescu, V. Radu, Pop Zaharia, Prășmireanu, Maier; Domnișoarele Dumitrescu, Mihailescu herțeg, D-na prof. Letiția Munteanu, Elena Petrișor, prof. Elena Ghăbănescu, D-șoara Ica Radu Trifănescu, apoi D-nele Stănescu Gruița și Petrică.

Dau consultații și îngrijiri medicale: Lt. Dr. Găulescu, Dr. Krass, Dr. Weitensehau și Dr. Matin; la fel și dl. director al spitalului de stat din Deva Dr. S. Moșoigo, Dl. medic Căp. Dr. Coma, D. Dr. Stănilă, D. Dr. E. Hossu-Longin și Dr. Smil Caba.

Publicul orașului Deva dă ajutorare materiale importante pentru susținerea spitalului. Au dat ajutorare mai importante: Prefectura județului, aparate de radio a înființat o bibliotecă pentru răniiți a dat țigări cărți postale, și ajutorare în bani în valoare de 500 mii lei; Camera de Comerț de sub președinția D-lui Ing. I. Marincescu, țigaretă și altele, în valoare de 10.000 lei; Primăria orașului Deva, țigaretă, Adam Sebastian masa pentru 250 persoane; Dl. Dr. Petre Groza, f. ministru 300 sticle cogniac 316 sticle de vin 50 sticle de șampanie, în valoare de 150 mii lei; Dl. Petru Gușă lui Miron mare comerciant, un vagon de scânduri pentru înzestrarea spitalului; Dr. Col. Dumitrescu, comploturi și prăjituri; Adam Avram 60 perechi de pui, Dragomir Voicșan, un porc gras și masă pentru 250 persoane, Dr. Cazan, prin el mindean Simion din Nojag; altele; parohiile Cartejul de sub Reședința Femeilor Române, Dl. Trușăș, Ofițerul TTR din Deva, Fabrica de conserve, Dl. Dr. Gușă Drăgan primarul orașului, pop. Ștefan Bălan.

„Jocul periculos al dlui Roosevelt...”

BERLIN. (R.) Agenția DNB ara în urma unui articol apărut în Völkischer Beobachter și intitulat „Jocul periculos al dlui Roosevelt” că președintele Statelor Unite se joacă momentan cu focul înarmând flota comercială și dându-i ordin să intre și în apele în care nu are ce căuta. În continuare se

mai spune în acest articol că Statele Unite urmăresc o politică greșită și că prin înarmarea acestor vase, președintele Roosevelt caută pretexte de a intra în război și de a da ajutor material și mai mult Angliei. Se mai remarcă de altfel că această ținută a președintelui nu este aprobată în întregi-

me de poporul american, dar că cel mai nou prieten al lui Stalin de data aceasta și-a arătat pe față toate intențiunile sale și caută să târască America într-un joc, care va avea consecințe incalculabile și de care va trebui să răspundă nu mai președintele Roosevelt.

Un elogios articol în presa germană despre România, Mareșal I. Antonescu și ostirea română

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică următoarele: Ziarul „Angriff” sub titlul „Lupta României” publică un articol în care se ocupă pe larg de situația țării noastre și spune în reumat următoarele: În decurs de un an de zile opera de refacere a României continuă favorabil sub înțeleaptă conducere a dlui Mareșal I. Antonescu, care dispune de o voință de fier și de o forță de mun-

că încă neîntâlnită. Conducătorul Statului Român, a avut una dintre cele mai grele sarcini, dar el a învins aceste greutateți reorganizând armata cărora i-a redat încrederea, aducând în țară trupe de instrucție germane. Armata română a avut de susținut un greu examen pe care însă l-a dat în cel mai fericit chip. Prin eroismul soldaților săi, și prin

marele sacrificiu pe care l-au adus pentru țara lor, cucerirea Odesei, cel mai fortificat punct dela sud l-a ridicat stîmă în fața lumii întregi. Românii contribuie astăzi cu toată sinceritatea la refacerea noului ordin în Europa, având în Conducătorul Statului Mareșal Ion Antonescu pe omul divin care le conduce țara spre glorie.

EVREI DAU ASIGURARI LUI DE GAULLE

BERLIN. (ESS.) Ziarul „New-York Journal American”, scrie că de Gaulle a dat asigurări președintelui Congresului evreesc american, rabbinului Wise, spunându-i că la sfârșitul războiului evreii din Franța vor fi depuși în toate drepturile.

In ARAD cea mai norocoasă și preferată COLECTURĂ! I. OLARIU, Str. Brătianu 3. Telefon 24-34.

SE CAUTA
voiajor
iscusit în coloniile pentru Ardeal. Adresa la ziar.

MICA PUBLICITATE

DE VÂNZARE un dormitor, sobe de fier, mașina de gătit și o vană de zinc cu încălzitor. Str. Bogdan Duică 27. școala Ciocărliei în direcția fabrica de zahăr. 2708

DE VÂNZARE 5 butoaie de vin dela 60—260 litri. Toth Gheorghe, Str. Tribunalul Corcheș No. 123—125. 2781

CUMPAR casă în valoare de cel 2.000.000 lei. Telefon 12-20. 2779

DE VÂNZARE piano marca „Wieneză” cu corzi încruciate. Aradul-Nou, Str. Bul. Reg. Ferdinand 11. 2767

DE VÂNZARE un tractor Fordson, prețul 160.000 lei, una moară de uluit cu motor marca „MAYER” de 12 HP. prețul 110.000 lei, un selector de grâu marca „ULTRA” cu motor marca „ELINBURGER” de 4 HP. nou din 1939, prețul 80.000 lei. Adresa la ziar. 2771

Căutăm
Vânzători de ziare
Ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 3.

Dr. CHIDIOȘAN
medic primar de spital
Specialist în toate bolile și operații la nas, gât și urechi, s'a reîntors pe front. Consultă între orele 9 a. m. și 3—6 d. p. Str. Cloșca telefon 17-60. 2766

CORSO Arad
Telefon 23—64
La 11.30 matineu.
La orele: 3, 5, 7.30 și 9.30.

Angelica
VIVIANNE ROMANCE
Jurnal UFA și ONC
ultimele evenimente.

FORUM
Cinematograful filmelor mari.
Telefon 27-10.

Paradul verde
DOUGLAS FAIRBANKS Jr., JOAN BENNETT, GEORGE BANCROFF, JOHN HOWARD, ALAN HALE.
Afară din program jurnalele C Nr. 12 și UFA Nr. 528.
Prezentajii Sâmbătă și Duminecă 3.5, 7.1 5și 9.30. 11.30 matineu.

URANIA
TELEFON 12-32

Paradul Plăcerilor
cu celebrul cowboy
DOLPH SCOTT, Nanci Kelly
Prezentajii la orele 3, 5, 7.15, 9.15.
La 11.30 matineu.

2647 ???

Topografia CREDINȚA Arad.

TUDOR DUMITRU & CO S.I.N.C.
confeccțiuni pentru dame
ARAD, STR. METIANU No. 4.
PALTOANE, PARDISEURI ȘI TOT FELUL DE ROCHII CU PREFURILE CELE MAI EFINE.

La 9 Noembrie 1923 au căzut 16 național-socialiști la Munchen

BERLIN. La 9 Noembrie 1923 la orele 12 jumătate, au căzut jertfă acțiunii național-socialiste pornită de marele Führer Adolf Hitler, următorii: Wilhelm Wolf, Felix Alfarth, Andreas Pauriedl, Teodor Casella, Wilhelm Ehrkich, Martin Faust, Anton Hevhenberger, Oscar Korner, Karl Khun, Karl Laforce, Kurt Nauber, Klaus von

Papel, Theodor von der Pfordten, Johannes Rikmers, Max Erwin von Scheubner-Richter, Lorenz Ritter von Stransky. Comemorarea acestei zile s'a făcut cu toată solemnitate în marea berărie dela München, locul de întrunire al membrilor partidului.

ULTIMA CLIPA

Insufletețita participare a populației la plebiscitul de azi

Arad. Încă des de dimineață la secțiile de vot au început să se adune cetățenii spre a-și exprima votul pentru Mareșalul I. Antonescu și politica întronată de DȘa. La

orele când încehem ediția de față votarea este în curs pe întreg cuprinsul orașului. Vom reveni cu amănunte.

TIMISOARA. Și aci votarea a început cu multă însuflețiri și cu participarea în masa a populației, faptă îmbucurătoare, ce am putut constata la fața locului. Amănunte urmează în ediția noastră de mâine.

General, Feldmaresal Keitel a trecut azi dimineată prin gara Arad

ARAD. Azi la orele 10 jumătate a trecut prin gara Arad General Feldmaresal, von Keitel, venind din ca-

pitala Tării. Populația Aradului, împreună cu autoritățile l-a făcut o deosebit de călduroasă primire, sa-

lutând pe caspele german cu mare însuflețire și entuziasm. Amănunte în numărul de mâine.

Ultima oră

Presă germană salută cu bucurie succesul submarinului român din Marea Neagră

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță din capitala Reichului următoarele: În comentariile ce s'au făcut în cursul zilei de ieri asupra frontului din răsărit și în special asupra bătăliei ce se dă acum în Crimeea și Marea Neagră, se scoate în evidență marele succes obținut de submarinul român care a scufundat mai multe vase comerciale ruse, în cursul unei lupte, cauzând o serioasă pierdere flotei sovietice. Succesul submarinului român este cu atât mai valoros, spune corespondentul lui DNB, cu cât el se produce la un moment decisiv în lupta din

Marea Neagră și atunci când bolșevicii fac toate sforțările spre a scăpa din cleștele în care au fost prinși și în acest sector.

Pe de altă parte aceeași presă salută cu entuziasm voința de luptă a trupelor române din răsărit, care vor merge alături de forțele Marelui Reich până la lupta decisivă și până la biruința finală.

În Germania de altfel eroismul soldatului român este elogiat și recunoscut asupra căruia chiar și cele mai competente foruri și-au mărturisit admirația și recunoștința.

Trupele româno-germane au încercuit o nouă armată roșie

Un mare succes în răsărit

Berlin (R.) ÎN CEL MAI NOU COMUNICAT AL MARELUI CARTIER GERMAN, CUM ANUNȚĂ CORESPONDENTUL LUI DNB SE SPUNE CA ÎN CURSUL LUPTELOR DE IERI TRUPELE ROMÂNNO-GERMANE AU ÎNCERCUIȚ O ÎNTREAGA UNITATE MILITARĂ SOVIETICĂ ȘI CA NIMIC ÎN REA ACESTEIA ESTE CA ȘI DEFINITIVĂ. ÎN CURSUL ACESTEI LUPTE TRUPELE ROMÂNNO-GERMANE AU CAPTURAT PESTE 36 TUNURI DE CALIBRU GREU, MAI MULTE CARE DE AȘALT ȘI UN FOARTE BOGAT MATERIAL DE RAZBOIU.

ÎN CONTINUARE SE MAI ARATĂ CA ÎN ULTIMA VREMĂ BOLȘEVICII AU PIERDUT 448 DE TRENURI MILITARE, 328 TRENURI CU MATERIALE DE RAZBOIU ȘI O ÎMENSĂ CANTITATE DE ARMAMENT ȘI ALTE UTENSILII DE RAZBOIU CE SE AFLAU DEPOZITATE ÎN DIFERITE GARI DIN DOSUL FRONTULUI. TOATE ACESTE AU FOST PRADA AVIAȚIEI GERMANE, CARE A FOST, RAMANĂ ȘI VA FI FOARTE ACTIVĂ.

Mai nou:

Ex. Sa General Feldmarsal von Keitel a părăsit București

BERLIN. (R.) Agenția DNB este informată că Ex. Sa General Feldmarsal Von Keitel a părăsit în cursul zilei de ieri capitala României, după ce a luat parte la marea paradă militară din București. La plecare înaltul oaspe al României a fost condus la gară cu toate onorurile, iar despărțirea Ex. Sa și Marelui Rege I. Antonescu a fost dintre cele mai călduroase. Poporul român a făcut înaltului oaspe o primire dintre cele mai sincere și dintre cele mai cordiale.

Germanii la un pas de Moscova

BERLIN. (R.) ÎN CEROURILE BINE INFORMATE SE SPUNE CA TRUPELE GERMANE SE AFLĂ LA UN PAS DE MOSCOVA ȘI CA ÎNTRAREA ÎN CAPITALA SOVIETELOR ESTE AȘTEPTĂTĂ DIN MOMENT ÎN MOMENT. ASUPRA ACESTEI SITUAȚII NU MAI EXISTĂ NICIUN FEL DE REZERVE, CUM SE MAI AFIRMA ȘI ÎN PRESA SPANIOLĂ, CARE PREZINTĂ SITUAȚIA BOLȘEVICĂ DREPT CEA MAI DISPERATĂ DE PÂNĂ ACI.

Anglo-americanii urmăresc încercuirea Japoniei

SHANGHAI. (ORIENTE.) DIN CEROURI BINE INFORMATE SE AFLĂ CA ÎN URMA DISCUȚIILOR DINTRE ANGLIA ȘI STATELE UNITE, ȘI AUSTRALIA, PREMIERUL AUSTRALIAN VA AVEA O ÎNTRĂVEDERE CU MAREȘALUL CIANG KAI SEK.

SE ATRIBUE ACESTEI ÎNTRĂVEDERE VALOAREA UNEI VERIGI LA PLANUL CE AR AVEA DE SCOP ÎNCERCUIREA JAPONIEI.

Trupele roșii din Crimeea se predau în masă

Istanbul. (ORIENTE). ȘTIRI DIN SURSA DEMNĂ DE ÎNCREDERE ARATĂ CA ÎN CRIMEEA TRUPELE SOVIETICE DEZORGANIZATE ȘI RAZLEȚITE SE PREDAU ÎN MASĂ. NUMĂRUL DE PRIZONIERI CREȘTE CONSIDERABIL ÎN FIECĂRE ORĂ.

Ararat. (ORIENTE). ÎNGRAMADIREA FORTELOR SOVIETICE FUGARITE ÎN CRIMEEA MAI ALES LA SEVASTOPOL, LASĂ SA SE ÎNTRĂVEDĂ CA PRIN AȘEDIEREA ȘI CAPTURAREA ACESTUI ÎMPORTANT PÔRT, COMANDAMENTUL SOVIETIC VA PIERDE ULTIMELE SALE ARMATE INSTRUIȚE DIN GRUPUL BUDIENNY.

ACESTE OPERAȚIUNI — DUPĂ INFORMAȚIUNILE PRIMITE — SE VOR SEARȘI ÎN FOARTE SCURȚI TIMPI.

Românii dela granița de vest au sărbătorit cu înflăcărare și încredere ziua M. S. Regelui Mihai I.

România de pretutindeni a sărbătorit ieri ziua numelui M. S. Mihai I. Regele nostru.

Tara întreagă a luat parte, la această zi de înălțătoare sărbătorire a iubitului ei Rege pe care îl înconjură de dragoste, de devotament și respect.

Această zi a fost sărbătorită la Arad, la Timișoara ca și în capitală cu toată solemnitatea. Orașele și satele dela granița de vest au luat parte la această sărbătoare, cu toată dragostea, iar populația a manifestat într'un chip încă neîntâlnit devotamentul ei pentru tânărul Rege. S'au oficiat rugăciuni pentru sănătatea M. S. Sale, s'au ținut cuvântări în care a fost tălmăcit populației sentimentul de devotament pentru M. Sa, care este pe cale de a reda libertatea tuturor fiilor neamului nostru. Orașele, satele au fost împodobite cu drapelul tricolor, iar seara s'au făcut rețetele fieric iluminate. La Palatul Cultural din Arad, municipiitatea a organizat un festival artistic, în cadrul căruia dl. profesor E. I. Găvănescu, a vorbit despre însemnătatea zilei terminând conferința D-sale în unanimitate și frenetice aplauze ale asistenței. La acest festival au asistat capii autorităților, precum și un numeros public. La Timișoara la fel a fost organizată o mare serbare la teatrul comunal, unde oratorii au ținut să scoată în evidență importanța acestor semnate zile.

CREDINȚA. — Editor: Asociația Zărilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III Nr. FI 31—1940. — Abonament pentru provincie: 180 lei pe lună, plătit înaintea. Abonament încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Antonescu Nr. 3. Telefon: 15-89. Redacția și Administrația: TIMIȘOARA, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA, Piața Unirii Nr. 1.